 

Szanowni Państwo,

Informujemy, że jeden z ubezpieczycieli Grupa AVIVA ogłosił, iż bezpłatnie  ubezpieczy na życie pracowników ochrony zdrowia w czasie walki z epidemią koronawirusa.

Ochrona ubezpieczeniowa rozpoczyna się od dnia wskazanego w Dokumencie Uczestnictwa, który zostanie przesłany na adres e-mail. Ochrona kończy się w dniu 20 lipca 2020 r.

Ubezpieczenie jest przeznaczone dla pracowników ochrony zdrowia: lekarzy (z wyłączeniem lekarzy weterynarii), pielęgniarek, pielęgniarzy, położnych, ratowników medycznych, analityków medycznych, diagnostów laboratoryjnych, fizjoterapeutów, psychologów, elektroradiologów, techników elektroradiologów i salowych.

Mogą do niego przystąpić osoby w wieku: 18-60 lat, które są zatrudnione na podstawie umowy o pracę w szpitalu, przychodni, gabinecie medycznym lub zespole ratownictwa medycznego, znajdującego się na terenie Polski, albo współpracują bezpośrednio z jedną z tych placówek na podstawie umowy cywilnoprawnej.

Aby przystąpić do ubezpieczenia wystarczy wypełnić online krótki formularz, w tym: odpowiedzieć na trzy pytania dotyczące stanu zdrowia. Po objęciu ochroną na wskazany adres e-mail przesłany zostanie Dokument Uczestnictwa.

Ubezpieczenie na życie trwa zatem nawet 3 miesiące, a okres ochrony zależy od dnia, w którym przystępuje się do ubezpieczenia.

Gwarantowane świadczenia:
· 100 000 zł w przypadku śmierci wywołanej COVID-19 na skutek zakażenia koronawirusem SARS-Cov-2, 

· 10 000 zł w przypadku śmierci z innego powodu (zgodnie z warunkami ubezpieczenia).

(Więcej szczegółów w warunkach ogólnych).

Pieniądze z ubezpieczenia trafią do osoby, która wskazana zostanie jako Uposażona, wypełniając elektroniczny formularz.

Ubezpieczenie jest bezskładkowe. W grupowym ubezpieczeniu na życie „Aviva Medykom” składkę opłaca Ubezpieczający, czyli Aviva Sp. z o.o.

Link do strony gdzie można zawrzeć ubezpieczenie od dziś do 3 maja 2020:

https://www.aviva.pl/ubezpieczamy-medykow/
Infolinia 22 557 44 44
